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Πρόσφυγες από τη Συρία, στην Ιορδανία (Φωτ. UNICEF)

Έκκληση για τη συγκέντρωση ποσού 2,2 δισ. δολαρίων για παροχή 
βοήθειας σε 85 εκατομμύρια ανθρώπους που αντιμετωπίζουν συρράξεις, 
φυσικές καταστροφές και άλλες σύνθετες καταστάσεις έκτακτης ανάγκης 
σε 50 χώρες, απευθύνει η UNICEF, καθώς μεταξύ των πληττομένων 
υπάρχουν και 59 εκατομμύρια παιδιά…

«Μόλις επέστρεψα από το Νότιο Σουδάν και την πρόσφατη, μεγάλης κλίμακας 
σύρραξη που έχει επιπτώσεις στη ζωή εκατομμυρίων αθώων παιδιών. Πάνω από 
400.000 παιδιά και οι οικογένειές τους έχουν εκτοπιστεί λόγω των συγκρούσεων 
και πάνω από 3,2 εκατομμύρια άνθρωποι έχουν ανάγκη από ανθρωπιστική βοήθεια. 
Η περίοδος των βροχών πλησιάζει και πρέπει να αποθηκεύσουμε προμήθειες και να 
ενισχύσουμε τις βασικές υπηρεσίες, που για να καταστεί δυνατό χρειαζόμαστε 
επειγόντως χρηματοδότηση ώστε να αποτρέψουμε μια καταστροφή», λέει ο Ted 
Chaiban, Επικεφαλής των Προγραμμάτων Έκτακτης Ανάγκης της UNICEF.

«Στα παιδιά του Νότιου Σουδάν έρχονται να προστεθούν εκατομμύρια ακόμα που 
πλήττονται από συγκρούσεις στην Κεντροαφρικανική Δημοκρατία και τη Συρία. 
Αλλά ενώ τα σημερινά πρωτοσέλιδα επικεντρώνονται σε αυτές τις πολυσύνθετες, 
υπο-χρηματοδοτημένες κρίσεις, πολλές άλλες ακραίες καταστάσεις απαιτούν 
επίσης άμεση χρηματοδότηση και επείγουσα ανθρωπιστική βοήθεια. Σε αυτές 
συμπεριλαμβάνεται το Αφγανιστάν, η Κολομβία, η Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό, η 
Μιανμάρ, η Σομαλία, η Υεμένη και άλλες χώρες που εμφανίζονται στην έκκληση 
της UNICEF» προσθέτει ο Ted Chaiban.
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Η έκκληση «Ανθρωπιστική Δράση UNICEF για τα παιδιά 2014» αναδεικνύει τις 
καθημερινές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα παιδιά σε ανθρωπιστικές κρίσεις 
και την υποστήριξη που απαιτείται για να τα βοηθήσουμε να επιβιώσουν και να 
ευημερήσουν.

Για τη Συρία και τη γύρω περιοχή, η UNICEF απευθύνει έκκληση για 835 
εκατομμύρια δολάρια ώστε να προσφέρει σωτήρια βοήθεια συμπεριλαμβανομένων 
των εμβολιασμών, της παροχής νερού και την εξασφάλιση εγκαταστάσεων 
υγιεινής, της εκπαίδευσης, της προστασίας των παιδιών αλλά και για να 
υποστηρίξει την κοινωνική συνοχή και την οικοδόμηση της ειρήνης για ένα πιο 
βιώσιμο μέλλον.

Η UNICEF εργάζεται για να αντιμετωπίσει ένα ευρύ φάσμα ανθρωπιστικών κρίσεων 
συμπεριλαμβανομένου του υποσιτισμού στην περιοχή του Σαχέλ, της έλλειψης 
ασφαλούς πόσιμου νερού στην Υεμένη, της χολέρας στην Αϊτή, τις αυξημένες 
επιθέσεις σε παιδιά στο Αφγανιστάν, την ξηρασία στην Αγκόλα».

Οι πόροι από την έκκληση θα βοηθήσουν επίσης τη UNICEF να ενισχύσει την 
ετοιμότητα για την αντιμετώπιση μελλοντικών κρίσεων, συρράξεων ή φυσικών 
καταστροφών και θα επιτρέψουν στην οργάνωση χτίσει επάνω στο έργο της το 
2013, κατά το οποίο πέτυχε τα ακόλουθα αποτελέσματα:

•          24,5 εκατομμύρια παιδιά εμβολιάστηκαν κατά της ιλαράς

•      20 εκατομμύρια άνθρωποι απέκτησαν πρόσβαση σε καθαρό νερό και 
εγκαταστάσεις υγιεινής

•          2,7 εκατομμύρια παιδιά απέκτησαν πρόσβαση σε βελτιωμένη εκπαίδευση

•          1,9 εκατομμύρια παιδιά νοσηλεύθηκαν για σοβαρό υποσιτισμό οξείας 
μορφής

•          935.000 παιδιά βοηθήθηκαν με ψυχολογική υποστήριξη

Δείτε μια σύνοψη της έκκλησης της UNICEF στο www.unicef.gr/pdfs/unicef-hac-
2014.pdf


